Qéupa 2°

2.1. N0t GUUITANPWOETE TIG XNIULKEG EELOWOELG (TPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEG) TWV TTOPAKATW

QVTIOPACEWVY IOV yivovtal OAEG.
a) Bry(l) + Ki(aqg) >
B) NaOH(aqg) + HNOz(aq) >

y) CaCly(aq) + Na,COs(aq) >

(uovadec 9)

No yapoktnploete TIC TMapAMAvw avidpAoel WG AmANG AVTLKATAOTAONG, OUTANG

avtikataotaong r e€ovdetépwong. (uovadec 3)

2.2,

Aivetal to otoiyeio: {5X
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o) Na petadépete otnv KOAQ 00G CUUMANPWHEVO TOV TIAPOKATW TIVOKA TIOU

avadEPETAL OTO ATOLO TOU OToLXEloU X.

2TIBAAEZ

A VETpOVLA

M

X 20

(uovadec 5)

B) Tu eidoug deoudg avamtuoostal PeTafl Tou X Kal Tou ¢pBopiou, oF, LOVTIKOG f

OMOLOTIOALKOG; (Lovada 1)

Na altloAoyAoETE TNV amavinon oag neplypddovtag Tov TPOmo oXNUATIOUOoU ToU

Sdeopol. (uovadeg 7)
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